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ANFRAGE 

d~i' Abgeoi'dnlS~l!i1l Mag.lHlaup~, Ung.Mui'~r. Aumavr , Mag. Schweitzer 

an den /Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

be~reffend: 

C(ompensationsverhandlungen mit tropenholzexportierenden ländem 

Am 5.JU1I'88 1992 hat der Nationalrat mit Mehrheit und gegen die S~imml8l1'1l der freiheitlichen Fraktion das 
/Bundssgesett tluO' Kennzeichnung von Tropenhö!zem und Tropenholzprodukten sowie zur Schaffung 
einl&s GQ~t&zeichens fQr Holz und Holzprodukte aus nachhaltiger Nutzung beschlossen. Gleichzeitig 
wurde in <.!liner /Entschließung ein Zoll von 70 % auf Tropenhölzer und TropenhOlzprodukte vorgesehen. 
On dieser wird der Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten aufgefordert. mit den 
tropenholzexportierenden Staaten innerhalb des GATT Verhandlungen aber Kompensationsangebote 
östereichischerse~s aufzunehmen. 

Oie unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für wirtschaftliche 
Angelegenheiten folgende 

1. Aus welchen ländern hat Österreich bisher Tvopenholz und Trropenholzprodukte importiert 7 

2. ~n welcher lHIöhe beliefen sich dil8 ~mporte aus den einzelnen dieser !Ländler während der 
~ergangene8'1l ilQn~ Jahre '1 

Se. Werden Sie mit allen diesen Staaten in OCompensationsverhandlungern eintreten ? 

3ro. 'Wen rn nein: Mi~ welchen dieser S~aaten werden Sie on OCompensationsverhandlungen eintreten? 

3c. 'Werm lIleilll: Warum wollen Sie mit einer lReihe diesel!' $~aaten nicht m 
C{ompensa~ionsverhandlungen treten '1 

4. Weiche lJ(ompensaltionen werden Sie den betroffenen /Eltportländem anbieten '/ 

5e. Sino1 mit den von diesen Kompensationsangeboten betroffenen Bereichen der österreichischen 
'Wirtsche1ht schon einschlägige Vorgespriche geführt worden '1 

5b. Wenn nein: Wann werden diese Vorgesprächebegonnen ? 

6. Bis wann sollen die Kompensationsverhandlungen mit den Exportländem begonnen werden ., 

7. Bis wann ist der Abschluß solcher Verhandlungen zu erwarten '1 
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